报告编号: 20240320

山东中泰阳光电气科技有限公司 2023 年度

复合屏蔽绝缘管型母线碳足迹核算报告



编制单位:济南经纬方达节能技力

编制日期: _____2024年03月1

企业(或者其他经济 组织)名称	山东中泰阳光电气科技有限公司						
企业(或者其他经济 组织)地址	日照经济技术开发区温州路 2 号						
所属行业及代码	C3829 其他输配电 及控制设备制造	单位性质	民营企业				
组织机构代码	91371100737220104X	法定代表人	牟凯				
联系人	来庆明	联系方式	13336332012				
受核查方是否为委托方☑是□否;如否,请填写下列委托方信息,如是,可不填。							
一 委托方名称: 联系人:							
地址: 联系方式(电话):							
核算和报告依据	1、ISO 14067:2018(E)《温室气体-产品碳足迹-量化的要求和指南》 2、PAS 2050:2011《商品和服务在生命周期内的温室气体排放评价规范》						
产品名称	复合屏蔽绝缘管型母线						
生命周期阶段	从摇篮到大门						
产品碳足迹 功能单位	1米 数						
单位产品碳足迹 排放量(kgCO ₂ e)	144.90						
			0102				

核查结论:

济南经纬方达节能技术有限公司(以下简称"经纬方达")受山东中泰阳光电 气科技有限公司委托,对该公司产品碳足迹排放量进行核查,结论如下:

- (1) 核算标准中所要求的"从摇篮到大门"涉及内容已全部覆盖;
- (2) 核查组确认此次产品碳足迹符合 ISO 14067:2018(E)《温室气体-产品碳足迹-量化的要求和指南》和 PAS 2050:2011《商品和服务在生命周期内的温室气体排放评价规范》的要求。

核查组长	姜秀英	签名	菱香英	日期	2024年03月15-16日
核查组成员	张守金	签名	133	日期	2024年03月15-16日
技术复核人	段磊	签名	机器	日期	2024年03月17日
批准人	李冲	签名	李冲	日期	2024年03月18日